Seminar CIA
Seminarul 1
Întrebări recapitulative de Electronică

	1
	Aplicând RDT, determinați U1 și apoi U2.
Dacă ați determinat U2 cu ajutorul RDT, U1 poate fi calculat și altfel decât aplicând RDT? Precizați cum și ce lege de circuit ați folosit?
Care este valoarea curentului I din circuit?

	[image: ]

	2
	Aplicând RDC, determinați curenții I1, I2, I4 și I5.
Care este valoarea lui I3?
Care este valoarea tensiunii U care apare la bornele sursei de curent?
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	3
	Aplicând legile de circuit, determinați potențialele V(n1), V(n2) și V(n3).
Care sunt valorile curenților prin rezistențe?
Dacă s-au aflat valorile pentru I1, I2 și I3, cum mai poate fi determinat I4 și cu ce lege de circuit?
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	4
	Dioda zener are tensiunea zener, UZ=5.1V. Dimensionați valoarea rezistenței astfel încât curentul prin circuit să fie IZ=10mA.
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	5
	Repetați analiza pentru V1=12V. Care este diferența față de cazul din întrebarea 4?
Dimensionați R1 pentru Iz=10mA, alegeți valoarea standard cea mai apropiată și apoi recalculați Iz.

	



	6
	Dacă pe o diodă redresoare căderea de tensiune în conducție directă este UP=0,7V, dimensionați rezistența din circuit astfel încât curentul să fie I=15mA. Alegeți valoarea standard cea mai apropiată de cea determinată analitic. Recalculați I.
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	7
	Repetați analiza pentru V1=12V. Ce observați în legătură cu valoarea rezistenței R1 și care este cauza?


	

	8
	La polarizare directă se consideră căderea de tensiune pe un LED (Light-Emitting Diode) VF=2V, la un curent IF=20mA.
Dimensionați rezistența din circuit pentru funcționarea enunțată a LED-ului și alegeți valoarea standard cea mai apropiată. Recalculați IF.

	[image: ]

	9
	Propuneți o soluție de alimentare a 5 LED-uri de la sursa (bateria) de 3.7V. Se presupune că LED-urile se caracterizează prin VF=2V la IF=20mA. Ce valoarea vor avea rezistențele serie cu fiecare LED pentru a asigura funcționarea enunțată a LED-urilor? Desenați circuitul obținut!

	

	10
	Repetați analiza dacă LED-urile se alimentează de la o baterie de 12V. Ce se modifică în noul circuit?


	



Valori standard de rezistențe cu toleranța de 5%
	1.0
	1.1
	1.2
	1.3
	1.5
	1.6
	1.8
	2.0
	2.2
	2.4
	2.7
	3.0

	3.3
	3.6
	3.9
	4.3
	4.7
	5.1
	5.6
	6.2
	6.8
	7.5
	8.2
	9.1


Prin adăugarea unui număr convenabil de zerouri la valorile dintr-o decadă, se poate obţine orice valoare de rezistență.
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